Privacy policy

Your privacy is important to us. We are committed to respecting your privacy and protecting your personal data, which is any information that is capable of identifying you as an individual person, collected via the website. This Privacy Policy describes how we handle and protect your personal data.

Information we collect

Proaxxes Srl will save and process only the personal data provided by you. We process:

- First and last name
- Telephone number
- Email address
- Other personal data that you actively provide, for example in correspondence and by telephone
- Information about your activities on our website
- Data about your surfing behavior across various websites

Use of Information

Any of the information we collect from you may be used for one or more of the following purposes:

-Sending our newsletter and / or advertising brochure

-Proaxxes Srl analyzes your behavior on the website in order to improve the website and to tailor the range of products and services to your preferences.

Automated decision-making

Proaxxes Srl does not make decisions based on automated processing on matters that can have (significant) consequences for persons. This concerns decisions taken by computer programs or systems, without involving a person (for example a Proaxxes Srl employee).

Link to Third-party Sites

Proaxxes Srl does not sell your information to third parties and only provides this if this is necessary for the implementation of our agreement with you or to comply with a legal obligation. We enter into a processing agreement with companies that process your data on our behalf to ensure the same level of security and confidentiality of your data.

Cookies

Proaxxes Srl uses functional, analytical and tracking cookies. A cookie is a small text file that is stored in the browser of your computer, tablet or smartphone when you first visit this website. Rebirth Events Foundation uses cookies with purely technical functionality. These ensure that the website works properly and that, for example, your preferred settings are remembered. These cookies are also used to make the website work properly and to optimize it.

Proaxxes Srl uses Google Analytics. Analytics cookies are used to map and analyse website use, with the goal of improving the quality and/or effectiveness of the website. Google may provide this information to third parties if Google is required by law to do so, or if these third parties process the provided data on Google's behalf. Proaxxes Srl does not have any influence on this matter. However, Proaxxes Srl does not allow Google to use the provided analytics for other Google services.

Third parties do not have access to the cookies Proaxxes Srl uses. If you are completely opposed to the idea

of websites storing cookies on your computer or peripheral devices, you can always adjust your browser settings. These proceedings however only affect that particular device and browser. In the event you use more computer and/or browsers, you need to repeat these proceedings as many times necessary. Refusing cookies may stop the website of Proaxxes Srl from functioning properly.

On your first visit to our website we have already informed you about these cookies and we have asked for your permission to place them. You can opt out of cookies by setting your internet browser so that it does not store cookies anymore.

Data Retention Policy

Proaxxes Srl retains personal data, as necessary, for the duration of the relevant business relationship.

Your Rights

You have the right to view, correct or delete your personal data. You also have the right to withdraw your consent to the data processing or to object to the processing of your personal data by Proaxxes Srl. This means that you can submit a request to us to send the personal information we have in your computer file to you or another organization mentioned by you.

You can send a request for access, correction, deletion, data transfer of your personal data or request for cancellation of your consent or objection to the processing of your personal data to proaxxes@proaxxes.com.

Proaxxes Srl also wishes to point out that you have the possibility to lodge a complaint with the national Authority of personal data. This can be done through the following link: <u>https://autoriteitpersoonsgegevens.nl/en</u>

Security

Proaxxes takes the protection of your data seriously and takes appropriate measures to prevent misuse, loss, unauthorized access, unwanted disclosure and unauthorized modification. If you have the impression that your data is not properly secured or there are indications of misuse, please contact us via proaxxes@proaxxes.com.

Contact

If you have any questions about our Privacy Policy, please contact us at:

Proaxxes Srl Via Marsilio Ficino 22 50132 Firenze Italia +39 055 5000647 proaxxes@proaxxes.com

Godelieve Cooymans is the Data Protection Officer of Proaxxes Srl. She can be reached via cooymans@proaxxes.com